live your light

(DE) ACHTUNG!
Vor Beginn der Montagearbeiten lesen Sie bitte
aufmerksam die Sicherheitshinweise!

(EN) WARNING!

Before assembling, please read carefully the safety
instructions!

(NL) LET OP!

Lees de veiligheidsinstructies zorgvuldig door voordat u met
de montage begint!

(FR) ATTENTION!
Avant le début des travaux de montage, priere de lire
attentivement les consignes de sécurité

(IT) ATTENZIONE!

Prima di installare leggere attentamente |"avviso di sicurezza!
(ES) ATENCION!

Antes de comencar con los trabajos de montaje leer
detenidamente los avisos de seguridad!

(PL) UWAGA!

Przed przystgpieniem do prac montazowych uwaznie nalezy
przeczyta¢ wskazowki bezpieczenstwal

(F1) HUOMIO!

Ennen asennustdiden aloittamista pyyddamme Teita lukemaan
turvaohjeet huolellisesti!

(CZ) POZOR!

Nez zacnete provadét montazni prace, prectéte si dukladné
bezpeénostni pokyny!

(RU) BHUMAHMUE!

[lo Havyana MOHTaXHbIX pa6T BHMMATESIbHO NPOYTUTE 3TU
YyKa3aHusa Nno TeXxHuke 6esonacHocTw!

(GR) MPOZOXH!

Mpiv Tnv die€aywyn Tng ouvapuoAdynong diaBaoTe
TIPOCEKTIKA TIG UTTOBEIEEIG aaaAgiag!

(RO) ATENTIUNE!

A se citi cu atentie indicatiile privind siguranta, Tnainte de
inceperea montarii!

(BG) BHUMAHUE!

MpedW Oa 3anouHeTe paboTute no MoHTaxa npoyeTeTe
BHuMaTenHo ynbTBaHueTo 3a 6e3onacHocT!

(TR) DIKKAT!
Montaja ba®lamadan dnce glvenlik talimatnamesini titizlikle
okuyunuz!

R610950XX
R61105032

(HU) FLGYELEM!

A szerelési munkak megkezdése el6tt figyelmesen olvassa
el a biztonsagi utmutatasokat!

(SV) OBS!

Las sakerhetsanvisningama noga innan du borjar med
monteringsarbetenal

(HR) POZOR!
Prije poCetka montaze molimo pozorno procitajte
sigurnosne naputke!

(SL) POZOR!

Prosim,da pred zacetkom montaze,zaradi varnosti preberete
vas navodila,ki so prilozena!

(SK) POZOR!
Pred tym ako zacnete robit’ montazne prace, precitajte si
dokladne bezpecnostné pokyny!

(PT) CUIDADO!
Antes de iniciar os trabalhos de montagem por favor leia
atentemente os avisos de segurangal

(BA) POZOR!

Prije poCetka montaze molimo paZljivo procitajte
sigurnosne upute!

(LT) DEMESIO!

Norédami saugiai ir teisingai sumontuoti Sviestuv
vadovaukités Sia instrukcijal

(ET) HOIATUS!

Enne monteerimist lugege ohutusjuhised téahelepanelikult
labi!

(DA) OBS!

Laes sikkerhedsinformationen ngje, far du monterer
produktet!

(NO) ADVARSEL!
Les sikkerhetsinformasjonen ngye far du monterer
produktet!

(LV) UZMANIBU!
Pirms montazas uzmanigi izlasiet droSibas noradijumus!

(SR) UPOZORENJE!
Prije poCetka montaze, pazljivo progitajte sigurnosne upute!

(UK) NONEPEQDXEHHA!
Mepen po3bupaHHaM, Byab nacka, yBaxHo npouuntante
IHCTPYKUIiT 3 TexHikn B6e3neku!
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Der Ventilator verfiigt iiber folgende Merkmale sofern diese auf der schematischen Zeichnung gezeigt werden:

Das Gerét verfigt iber 2 unterschiedliche Leistungsstufen.
Das Gerat verfiigt Gber 3 unterschiedliche Leistungsstufen.

Das Gerét verfugt Uber einen Wassertank zum Befeuchten der Raumluft.

Das Gerat ist mit einem Touch Display ausgestattet, was eine komfortable Auswahl der
unterschiedlichen Einstellungen erméglicht.

Das Gerat verfugt tiber eine Timerfunktion

Das Gerét verfugt Uber eine Oszillationsfunktion, die eine schwingende Bewegung des Ventilators bei
gleichzeitiger Ventilation ermoglicht.

Der Ventilatorkopf Iasst sich in geringem Umfang neigen.

Das Gerat verflgt tiber eine Raumbefeuchtungsfunktion, welche zu einem zusétzlichen Kihleffekt
beitragt.
Il Sicherheitshinweise

Stecken Sie keine Gegenstande oder Finger durch die Schutzgitter.
Legen Sie keine Gegenstande, wie z.B. Kleidungsstiicke auf das Gerat.
Vorsicht bei langen Haaren. Diese kdnnen vom Luftstrom angesaugt werden. Halten Sie ausreichend Abstand.

Bewahren Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen fiir die Zukunft auf.

Funktionsbeschreibung ohne Fernbedienung
Ein/Aus: Licht
Funktionsbeschreibung mit Fernbedienung
1. Ein/Aus: Licht
Tasten fiir die Steuerung des Ventilators:
2. Ventilator aus

3.&4.&5. Einstellung der Betriebszeit (mit H=Stunde), Timer ist 1H,2H,4H
6.&7.&8. Ventilator an

Das Gerét verfugt iber 3 unterschiedliche Leistungsstufen.
Technische Informationen
Leistungsaufnahme: 40W
Serviceverhéltnis: 0,9 (m3/min)/W
Ventilator Schallleistungspegel (je Leistungsstufe): 45 // 50 // 58 dB(A)
Max. Volumenstrom: 36 m3/min
Leistungsaufnahme im Standby: 0,49 W
Max. Luftgeschwindigkeit (je Stufe): 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

Le ventilateur présente les caractéristiques suivantes dans le cas ou elles sont indiquées sur le schéma :

L'appareil dispose de deux vitesses différentes.

L'appareil dispose de trois vitesses différentes.

L’appareil est équipé d’un réservoir d’eau pour humidifier I'air ambiant.

L'appareil est équipé d’un panneau tactile facilitant la sélection des différents paramétres.

L’appareil est équipé d’une minuterie.

L’appareil dispose d’une fonction d’oscillation permettant au ventilateur de pivoter au cours de la
ventilation.

La téte du ventilateur est Iégérement inclinable.

Zor LUappareil peut étre utilisé comme humidificateur d’air, ce qui procure un effet rafraichissant
2 supplémentaire.
1l. Consignes de sécurité
N’introduisez aucun objet ou doigt au travers de la grille de protection.
Ne placer aucun objet (par exemple, un vétement) sur I'appareil.
Faites attention aux cheveux longs, ils peuvent étre aspirés par le flux d’air. Tenez-vous a distance suffisante.

Conservez toutes les consignes de sécurité et les instructions pour de futures consultations.

Description des fi ions sans la tel d
On/Off: Lumiére
Description des fi ions avec la tel d

1. On/Off: Lumiére
Boutons pour controler le ventilateur :
2. Fan off

3.&4.&5. Réglage du temps de fonctionnement : la minuterie peut étre mise sur 1H; 2 H; 4 H
6.&7.&8. Fansur

L'appareil dispose de 3 vitesses différentes.
Informations techniques
puissance: 40W
rapport de service: 0,9 (m?*/min)/W
puissance acoustique ventilateur (par niveau): 45 // 50 // 58 dB(A)
débit maximal: 36 m3/min
puissance en standby: 0,49 W
courant d'air maximal (par niveau): 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

The fan has the following features as long as they are shown on the schematic drawing:

The device has 2 different output levels.

The device has 3 different output levels.

The device has a water tank for humidifying the room air.

The device is equipped with a touch display, which allows easy selection of the different settings.

The device has a timer function

The device is equipped with an oscillation function that allows the fan to oscillate with simultaneous
ventilation.

The fan may be tilted to a small extent.

ftf’:fc/; The device has a room humidifying function which contributes to an additional cooling effect.
Il. Safety information

Do not poke any objects or fingers through the protective screens.

Do not place any objects, such as clothing, on the device.

Be careful with long hair. These can be sucked in by the air flow. Keep sufficient distance.

Keep all safety instructions and instructions for future reference.

Description of how the light works without the remote control unit
On/Off: Light
Description of how the light works with the remote control unit
1. On/Off: Light
Buttons for controlling the fan:
2. Fan off

3.&4.&5. Setting working time , Timer is 1H,2H,4H
6.&7.&8. Fanon

The device has 3 different output levels.
Technical Information
Power Rating: 40W
Service Value: 0,9 (m3/min)/W
Fan Sound Power Level: 45 // 50 // 58 dB(A)
Max. Fan Flow Rate: 36 m*/min
Stand By Power Consumption: 0,49 W
Max. Air Velocity: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

hamaticehe takeni q

De ventilator beschikt over volgende kenmerken, voor zover deze op de t
worden:

ST
#Tn, Hetapparaat beschikt over 2 verschillende vermogenstrappen.
Het apparaat beschikt over 3 verschillende vermogenstrappen.

Het apparaat beschikt over een watertank voor het bevochtigen van de kamerlucht.

Het apparaat is met een Touch display uitgerust, wat een comfortabele selectie van de verschillende
instellingen mogelijk maakt.

Het apparaat beschikt over een timerfunctie

Het apparaat beschikt over een oscillatiefunctie die een slingerende beweging van de ventilator bij een
gelijktijdige ventilatie mogelijk maakt.

De ventilatorkop kan in geringe mate overhellen.

Het apparaat beschikt over een kamerbevochtigingsfunctie die aan een extra koeleffect bijdraagt.

Il. Veiligheidsaanwijzingen

Steek geen voorwerpen of vingers door de beschermrooster.

Leg geen voorwerpen, zoals bv. kledingstukken, op het apparaat.

Wees voorzichtig als u lang haar hebt. Het kan door de luchtstroom aangezogen worden. Houd voldoende
afstand.

Berg alle veiligheidsinstructies en aanwijzingen voor de toekomst op.

Beschrijving van hoe de lamp werkt zonder de afstandsbediening
Aan/uit: Licht
Beschrijving van hoe de lamp werkt met de afstandsbediening
1. Aan/uit: Licht
Knoppen voor het regelen van de ventilator:
2. Ventilator uit
3.&4.&5. De bedriifstiid instellen. De timer heeft de volgende keuzes: 1 H.,2 H.,4 H.
6.&7.&8. Ventilator aan
Het apparaat beschikt over 3 verschillende vermogenstrappen.
Technische informatie

Energieverbruik: 40W

Bedrijfswaarde: 0,9 (m?/min)/W

Ventilator geluidsvermogenniveau (per niveau): 45 // 50 // 58 dB(A)
Max. volumestroom: 36 m?/min

Energieverbruik in standby: 0,49 W

Max. luchtsnelheid (per niveau): 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s



Il ventilatore dispone delle seguenti caratteristiche, se illustrate nel disegno schematico:

Il dispositivo dispone di 2 diversi livelli di potenza.

Il dispositivo dispone di 3 diversi livelli di potenza.

Il dispositivo dispone di un serbatoio d'acqua per umidificare I'aria ambiente.

Il dispositivo & dotato di un display touch per una pratica selezione delle varie impostazioni.

Il dispositivo dispone di una funzione timer.

Il dispositivo dispone di una funzione di oscillazione che consente un movimento oscillatorio del
ventilatore con contemporanea ventilazione.

E possibile inclinare la testa del ventilatore in misura limitata.

/C;; ~, Il dispositivo dispone di una funzione di umidificazione ambientale che contribuisce a creare un effetto
27 di raffrescamento supplementare.

Il. Avvertenze di sicurezza

Non inserire oggetti o le dita nella grata di protezione.

Non coprire il dispositivo con oggetti, quali ad es. capi di abbigliamento.

Prestare attenzione ai capelli lunghi: essi possono venire aspirati dalla corrente d'aria. Mantenere una distanza
sufficiente.

Conservare tutte le avvertenze di sicurezza e le istruzioni per una consultazione futura.

Descrizione del funzi senza |
On/Off: Luce
Descrizione del funzi con tel |

1. On/Off: Luce
Pulsanti per il controllo del ventilatore:
2. Fanacceso

3.&4.&5. Regolando il tempo di funzionamento, il Timer & 1H,2H,4H
6.&7.&8. Fanacceso

Il dispositivo dispone di 3 diversi livelli di potenza.
Technical Information
Potenza assorbita: 40W
Valore di esercizio: 0,9 (m3/min)/W
Livello potenza sonora ventilatore (per livello): 45 // 50 // 58 dB(A)
Max. portata volumetrica: 36 m3/min
Potenza assorbita in standby: 0,49 W
Max. velocita dell'aria (per livello): 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

Wentylator posiada nastgpujace wtasciwosci, jezeli sa one przedstawione na rysunku schematycznym:

Urzadzenie posiada 2 r6zne poziomy mocy.
Urzadzenie posiada 3 rézne poziomy mocy.

Urzadzenie posiada zbiornik na wode do zwilzania powietrza w pomieszczeniu.

Urzadzenie wyposazone jest w dotykowy wyswietlacz, co umozliwia komfortowy wybdr réznych
ustawien.

Urzadzenie posiada funkcje tmier’a
Urzadzenie posiada funkcje oscylacji, ktéra umozliwia drgania wentylatora przy jednoczesnej wentylacji.

Gtowice wentylatora mozna w niewielkim zakresie pochylac.

Urzadzenie posiada funkcje nawilzania pomieszczenia, ktdra przyczynia sie do dodatkowego efektu
chtodzenia.

Il. Wskazéwki bezpieczeristwa

Przez kratke ochronng nie wolno wktada¢ zadnych przedmiotéw lub palcéw.

Na urzadzeniu nie wolno ktas¢ zadnych przedmiotéw, jak np. czesci garderoby.

Zachowac ostroznos¢ w przypadku dtugich wioséw. Moga one zostac zassane przez strumieri powietrza. Nalezy
zachowac wystarczajacy odstep.

Wszystkie wskazdwki bezpieczeristwa i instrukcje nalezy zachowac na przysztosc.

Opis dziatania $wiatta bez pilota
WHt./Wyt.: Lekki
Opis dziatania $wiatta z pilotem
1. Wh/Wyt.: Lekki
Przyciski do sterowania wentylatorem:
2. Wentylator wytaczony

3.&4.&5. Ustawienia czasu pracy Wartosci timer is 1H, 2H, 4H
6.&7.&8. Wentylator wiaczony

Urzadzenie posiada 3 rézne poziomy mocy.
Informacje techniczne
Pobdér mocy: 40W
Wsp6étczynnik wydajnosci: 0,9 (m3/min)/W
Poziom mocy akustycznej wentylatora (dla kazdego poziomu): 45 // 50 // 58 dB(A)
Maksymalny przeptyw objetosciowy: 36 m3/min
Pob6r mocy w trybie gotowosci: 0,49 W
Maksymalna predkos¢ (dla kazdego poziomu): 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

El ventilador dispone de estas caracteristicas siempre que se muestren en el sigui dibujo atico.

El aparato dispone de 2 velocidades.
El aparato dispone de 3 velocidades.

El aparato dispone de un depésito de agua para humedecer el ambiente de la habitacion.

El aparato estd equipado con una pantalla tactil, que permite seleccionar comodamente las diferentes
configuraciones.

El aparato dispone de una funcién de temporizador.

El aparato dispone de una funcién de oscilacién, que permite al ventilador un movimiento oscilatorio al
mismo tiempo que airea.

La cabeza del ventilador puede inclinarse ligeramente.

\'@ El aparato dispone de una funcién de humidificacion, que contribuye al efecto refrescante.
Il. Informacién de seguridad

No introduzca objetos o los dedos por la rejilla de seguridad.

No coloque ninguin objeto, como por ejemplo ropa, sobre el aparato.

Cuidado con el pelo largo. El flujo de aire podria absorberlo. Mantenga una distancia prudente.

Conserve todas las indicaciones de seguridad y las instrucciones.

Descripcion funcional sin mando a distancia
Encendido/Apagado: Ligero
Descripcion funcional con mando a distancia
1. Encendido/Apagado: Ligero

Botones para controlar el ventilador:

2.

3.&4.&5. Configurando el tiempo de funcionamiento, el temporizador es 1H, 2H, 4H
6.&7.&8. Ventilador encendido

El aparato dispone de 3 velocidades.
Informacién técnica
Potencia suministrada: 40W
Valor de funcionamiento: 0,9 (m3/min)/W
Nivel de potencia acustica del ventilador (por grado): 45 // 50 // 58 dB(A)
Max. Flujo volumétrico: 36 m?/min
Potencia absorbida en Standby: 0,49 W
Max. Velocidad del aire (por grado): 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

Puhaltimella on seuraavat ominaisuudet, jos ne on esitetty kaavakuvassa:

Laitteessa on 2 erilaista tehotasoa.

Laitteessa on 3 erilaista tehotasoa.

Laitteessa on vesisailio huoneilman kostuttamiseksi.

Laite on varustettu kosketusnayt6lld, joka mahdollistaa sopivien valintojen tekemisen eri asetuksista.

Laitteessa on ajastintoiminto

Laitteessa on edestakainen liiketoiminto, joka mahdollistaa tuulettimen kaantyvan likkkeen puhalluksen
aikana.

Puhallinpaaté voidaan kallistaa jonkin verran.

Laitteessa on ilmankostutustoiminto, joka tuo my6s ylimaaraista jaahdytysvaikutusta.

Il. Turvaohjeet

Al3 tydnna esineita tai sormia suojaritilan lapi.

Al3 aseta esineit, kuten esim. vaatteita, laitteen paille.

Varo pitkia hiuksia. Ne voivat imeytya ilmavirran mukana. Sailyta riittava etaisyys.

Sailyta kaikki turvallisuus- ja kdyttoohjeet myohempada tarvetta varten.

Kuvaus siitd, miten valaisin toimii ilman kaukosaadinta
On/Off (P4alle/Pois): Kevyt
Kuvaus siitd, miten valaisin toimii kaukosaatimen kanssa
1. On/Off (P4alle/Pois): Kevyt

Painikkeet tuulettimen ohjaamiseen:

2. Tuuletin pois paalta

3.&4.&5. Toiminta-ajan asetukset, ajastin 1H, 2H, 4H

6.&7.&8. Tuuletin pdalla

Laitteessa on 3 erilaista tehotasoa.

Tekniset tiedot

tehonkulutus: 40W

hyétysuhde: 0,9 (m3/min)/W

tuulettimen dinenpainetaso (kullakin nopeudella): 45 // 50 // 58 dB(A)
maks. tilavuusvirtaus: 36 m*/min

tehonkulutus valmiustilassa: 0,49 W

maks. puhallusnopeus (kullakin nopeudella): 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s




Ventilator ma nasledujici vlastnosti, pokud jsou zobrazeny na schematickém vykresu:

Zafizeni ma 2 rGzné vykonové stupné.

Zafizeni md 3 rtzné vykonové stupné.

Zatizeni ma vodni nadrz ke zvlhcovéni okolniho vzduchu.

Zafizeni je vybaveno dotykovym displejem, ktery umoZiuje volbu riiznych nastaveni.

Zafizeni md funkci ¢asovacde

Zafizeni ma oscilaéni funkci, kterd umoziiuje kmitavy pohyb ventildtoru pfi souc¢asné ventilaci.

Hlava ventildtoru se da sklonit v malém rozsahu.

Zafizeni ma funkci prostorového zvlh¢ovani, které pfispiva k dodateénému efektu chlazeni.

Il. Bezpeénostni pokyny

Skrz ochrannou mfizku nestrkejte Zddné predméty ¢i prsty.

Na zafizeni nepokladejte zadné predméty, jako napf. kusy obleéeni.

Pozor u dlouhych vlast. Ty mohou byt nasaty proudem vzduchu. UdrZujte dostatecny odstup.

Do budoucna dodrzujte viechny bezpecnostni pokyny a navody.

Popis toho, jak svétlo funguje bez jednotky dalkového ovladani
Zap/vyp: Svétlo
Popis toho, jak svétlo funguje s jed
1. Zap/vyp: Svétlo
Tlagitka pro ovladani ventildtoru:
2. Vypnéte ventilator

3.&4.&5. Nastaveni provozni doby. Casovaé Ize nastavit na 1H, 2H, 4H
6.&7.&8. Zapnéte ventildtor

Zafizeni ma 3 rGzné vykonové stupné.
Technické udaje
Jmenovity vykon: 40W
Hodnota servisu: 0,9 (m3/min)/W
Urovef akustického vykonu ventildtoru: 45 // 50 // 58 dB(A)
Max. rychlost pratoku ventilatoru: 36 m3/min
P¥ikon v pohotovostnim rezimu: 0,49 W
Max. rychlost vzduchu: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

délkového

O avepotipag SiaBétel Ta dtw oTIKA, €00 autd
Siaypappa:

iovtal oT0 OXNUATIKG

H ouokeur SlaBétel 2 SladopeTikd enineda LoxvoG.
H ouokeur SlaBétel 3 SladopeTikd enineda Loxvog.

H ouokeun Slabétel pua Se§apevi vepou yia tnv UYpavon Tou aépa ECWTEPLKOU XWPOU.

H ouokeun SlaBétel pa 086vn adrg, n omnoia kablotd MOAU gUkoAn TV ermloyr Twv SLadOPETKWY
pubpicewv.

H ouokeur SlaBéteL Aettoupyia xpovodiakomntn

H ouokeur] StaBtel pa Aettoupyia toddviwong, n onoia kablotd duvatr tnv TaAASUevn Kivnon tou
QVELLOTAPA UE TAUTOXPOVO EEREPLOUO.

Yrdpxet Suvatotnta ehadpdg KAiong tng kepaArg Tov avepLoTripa.

H ouokeun StaBétel pa Aettoupyia Uypavong Tou XWPou, N onoia £XEL WG OMOTENECHA L0l ETUUTAEOV
aioBnon Spootdg.

Il. Ynodeieis acdaheiag

Mnv tonoBeteite avtikeipeva ) SAXTUAD GTO TPOCTATEUTIKO TAEYHAL.

Mnv tonoBeteite avikeipeva, OMWG m.X. POUXA TAVW OTN CUOKEUN.

EudetkvUeTe poooxn, £4v éXeTe pakpld paAld. Eivar Suvatr n avappddnor toug and to pelpa aépa. Tnpeite
EMAPKI| AMOCTAON.

DuAdagte OAeg TIG UTIOSEiEELG aodpaheiag kat TG 08nyieg yia peAoVTIKN Xprion.

Nepypadii Tou tpémou Aettoupyiag ToU GWTLOTIKOU GO Xwpig TNV povad HOKPUOHE Ay
Evepyonoinon/amnevepyomnoinon: pwg
Nepypadri Tou Tpémou AetToupyiag ToU GWTLOTIKOU GO HE TV P HAKPUOHE eAéyxou

1. Evepyonoinon/anevepyornoinon: dbwg
Kouprid yia tov éAeyxo Tou avepLotrpa:
2. O avepiotrpag ofrvet
3.&4.&5. POBuon xpovodiakomn, o Xpovodiakdmng eivat 1H,2H,4H
6.&7.&8. Aveulotipag
H ouokeur| SlaBétel 3 SladopeTikd emineda Loxvog.
Texvikég mAnpocdopieg
KatavdAwon wxvog: 40W
Twn Aettoupyiag: 0,9 (m3*/min)/W
STAOUN NXNTIKAG LoXUOG avepoTthpa (avd Baduida woxvog): 45 // 50 // 58 dB(A)
Méy. napoxn aépa: 36 m3/min
KatavdAwon woxvog otnv katdotaon avapovig: 0,49 W
Méy. taxutnta aépa (avd Babuida): 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

Ben P MMeeT cneayioLy

U, €CIN OHM NO! Ha CXeMaTU4eCcKom yeprexe:

MNpubop vmeeT 2 CTyneHn NPou3BOAUTENbHOCTH.

MpubBop nmeeT 3 CTyNeHU NPOU3BOAUTENBHOCTH.

Np16Op OCHaLLEH EMKOCTBIO ANA BOAbI ANA YBNAXKHEHWA BO3/yXa B MOMELLEHUN.
MpubBop ocHaLLEH CEHCOPHbIM Aucraeem, 4To obecneynBaeT ya06CTBO HACTPOMKHU.

Mpubop nmeet PpyHKUMIO Talimepa

Npnbop MmeeT GyHKUMIO KadyaHMA, 06eCneunBalollyio BEHTUNALMIO OHOBPEMEHHO C MOBOPOTOM
BEHTUNATOpPA.

Ocb BEHTUNATOPA MOXKHO HEMHOTO HaK/IOHUTb.

Mpubop nmeet dyHKLMIO Yy
5 oxnawpaenua.

Il. YasaHua no TexHuke 6esonacHocTn

He BcTaBnAiiTe B 3alLUMTHYIO pPeLIeTKy Nanblibl M Kakne-11bo npeameTbl.

He yknagapisaiiTe He npubop Kakue-nmbo npeAmeTbl, HanpUMep, 4acTy oAexabl.

CobntosiaiiTe OCTOPOXHOCTb MPU HANNYUM ANNHHBIX BONOC. OHM MOFYT 6biTb BTAHYTHI B NPUBOP BO3AYLWIHBIM
notokom. Cobntopaitte 6esonacHoe paccTosHue.

WK, YTO CO3A3aEeT AOMNONHUTENbHBIN IderT

B8034yxa B o

XpaHWTe npasuna TexHMKM 6€30MacHOCTM M PYKOBOACTBA NO 3KCM/yaTalMu ANA NOCAeAyIoWero WX
MCNoNb30BaHMA.
OnucaHue paboTbl cBETUNbHMKA 6€3 Ny/bTa AUCTAHLMOHHOTO YNpaBaeHna
On/Off: Ceet
[o] paboTbl CB cny y
1. On/Off: Ceer
KHOMKM ynpaBneHna BeHTUNATOPOM:
2. BeHTUNATOP BbIK/IOYEH
3.&4.&5. Bpema pabotbl (Timer) MOXHO YCTaHOBUTb OT Yaca A0 4 yacos ¢ warom: 1H,2H,4H
6.&7.&8. BeHTUNATOP BK/AOYEH
MNpubop nmeet 3 cTyneHn NPOn3BOAUTENLHOCTU.
TexHuyeckue gaHHble
HomwuHanbHaa mowHocTb: 40W
CrommocTHas 3Haummoctb ycayru: 0,9 (m3/min)/W
YpoBeHb 3BYKOBO# MOLLHOCTM BeHTUAATOpa: 45 // 50 // 58 dB(A)
MakKc. pacxo, BO3/lyLWHOrO NOTOKa BeHTUAATOpa: 36 m3/min
3HepronoTpebneHue B pexunme oxuaanua: 0,49 W
Makc. ckopocTb Bo3aywHoro notoka: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

Ventilatorul dispune de urmatoarea caracteristica cu conditia ca aceasta si fie indicata pe desenul schematic.

Aparatul dispune de doud trepte diferite de putere.

Aparatul dispune de trei trepte diferite de putere.

Aparatul dispune de un rezervor de apa pentru umezirea aerului incaperii.

Aparatul este dotat cu un ecran tactil, care faciliteaza o selectare confortabila a diferitelor setari.

Aparatul dispune de o functie de temporizare.

Aparatul dispune de o functie de oscilatie, care faciliteaza o miscare oscilatorie a ventilatorului in timpul
ventilarii simultane.

Capul ventilatorului se poate inclina in masurd redusa.

Aparatul dispune de o functie de umezire a spatiului, care contribuie la un efect de racire suplimentar.

Il. Instructiuni de siguranta

Nu introduceti obiecte sau degete prin grilajul de protectie.

Nu asezati niciun obiect, ca de ex. piese de imbracaminte, pe aparat.

Atentie in cazul parului lung. Acesta poate fi aspirat de curentul de aer. Pastrati distantd suficienta.

Pastrati toate indicatiile de siguranta si instructiunile pentru viitor.

Descrierea modului in care functioneaza lampa féra unitatea de control la distanta
Pornit/oprit: usoara
Descrierea modului in care fi i d lampa cu
1. Pornit/oprit: usoara

Butoane pentru controlul ventilatorului:

2. Ventilator oprit

3.&4.&5. Setarea perioadei de functionare - temporizatorul este setat pe 1H, 2H, 4H
6.&7.&8. Ventilator pornit

Aparatul dispune de 3 trepte diferite de putere.
Informatii tehnice
Putere absorbitd: 40W
Raport de service: 0,9 (m3/min)/W
Nivel putere sonora ventilator (pe fiecare treaptd): 45 // 50 // 58 dB(A)
Debit volumic max.: 36 m3*/min
Putere absorbitd in standby: 0,49 W
Vitezd max. a aerului (pe fiecare treaptd): 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

de control la distanta (telecomandd)




BeHTMNATOP®T MMa CieiHUTE XaPaKTEPUCTMKM, AOKOIKOTO Ca NOKa3aHW Ha CXeMaTUUHUA YepTex:

YpeabT pasnonara ¢ 2 passIMiyHKU CTENEHN Ha MOLLLHOCT.
YpeabT pasnonara ¢ 3 passiMyHKu CTENEHN Ha MOLLHOCT.

YpeabT UMma BOAEH pe3epBoap 3a 0OBNAaXKHABaAHE Ha Bb3/yXa B MOMeLLEeHNeTo.

YpeabT e obopyaBaH CbC CEH30peH Aucnnei, KoeTo no3sonasa yaobeH u3bop Ha pasnuyHute
HaCTPOMKU.

YpeawT pasnonara ¢ GyHKLMA Taiimep

YpeabT pasnonara ¢ ocuuampaila GpyHKLMA, KOATO NO3BONABA BLPTALLO CE BUKEHWE HA BEHTMNATOpa
npu eagHOBpPEMEHHO BEHTUAUPAHE.

nasaTa Ha BEHTMNATOPa MOXe Aja Ce HaKNaHA B onpeesieH AnanasoH.

YpeasT pasnonara ¢ GyHKUMA 32 O Ha nc
=7 oxnaxaaly, edekr.
Il. YKasaHua 3a 6esonacHoct

He nbxaiiTe NnpeaMeTH MM NPBLETUTE CU NpPe3 3alUMTHATA pelleTKa.
He nocrasaiiTe npeAMeTH, KaTo Hanpumep Apexw, BbPXy ypeaa.
BHMMaBaiiTe Npu AbATU KOCK. Bb3AYLWIHMAT NOTOK MOMKe Aa rv 3acMyye. CnassaiiTe JocTaTbyHa AUCTaHUMUA.

TO, KOATO AOMNPUHAcA 3a AOMbAHUTENEH

C'bXpaHﬂEaFiTe YKa3aHMATa U UHCTPYKUUUTE 3a 6e3onacHoCT Ha CUNYPHO MACTO 33 NO-HaTaTblWHaA yr|OTpe6a.

OnucaHue Kak paboTh oceeTneHuneTo 6e3 ynp
BrkntouBaHe/U3kntouBaHe: CBeTaMHA
OnucaHue Kak paboTH OCBETIGHUETO C AUCTAHLMOHHOTO ynpaBaeHne
1. BknwousaHe/MskniousaHe: CBeTNMHA

ByTOHM 3a ynpasnieHne Ha BeHTUAaTopa:

2. VU3knoyeTe BeHTMNaTOpa

3.&4.&5. Hactpoiika Ha BpemeTo 3a paboTa, TalMepbT MOXKe Aa ce HacTpou Ha 1H,2H,4H

6.&7.&8. BeHTWNATOPDBT € BKAOYEH

YpeabT pasnonara ¢ 3 pasnniHM CTENEHM Ha MOLLHOCT.

TexHuuecka uHdpopmauua
HommnHanHa mouHocT: 40W
ExkcnnoataumoHHa ctoiHoct: 0,9 (m3/min)/W
HMBO Ha 3ByKOBaTa MOLHOCT Ha BeHTMAaTopa: 45 // 50 // 58 dB(A)
MakcumaneH aebut Ha BeHTunaTopa: 36 m3/min
KoHcymauus Ha eHeprua B peum Ha rotosHoct: 0,49 W
MakcumanHa ckopocT Ha Bb3ayxa: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

1aid. soakkal tolkeril b

A ventilator a kévetkezd j r yi azokat a sematikus rajz dbrazolja.

A készilék két kiilonboz6 teljesitményfokozattal rendelkezik
A késziilék harom kiilonb6z6 teljesitményfokozattal rendelkezik

A készulék a helyiség leveg8jének nedvesitéséhez viztartallyal rendelkezik

A készilék érint6képerny8s kijelzével rendelkezik, amely lehetévé teszi a kilonbdzé bedllitasok
kényelmes bedllitasat

A késziilék id6zit6 funkcidval is rendelkezik

A készulék oszcillalé funkciéval rendelkezik, amely az egyidejiileg futd szell6zés mellett a ventilldtor
rezgé mozgasat teszi lehet6vé

A ventilator feje csekély mértékben hajlithatd

\"@‘m\‘ A készulék helyiségnedvesits funkciéval rendelkezik, amely hozzdjérul a kiegészité hiit6 hatdshoz

Il. Biztonsagi figyelmeztetések

Ne dugjon a véddracson keresztiil targyakat, vagy az ujjat .

Ne helyezzen targyakat, példaul ruhdkat a késziilékre.

Ovatos legyen a hosszu hajjal. Beszivhatja a légaram. Tartson kell§ tévolsagot.

Brizze meg az Gsszes biztonsagi figyelmeztetést és utasitast a jovére nézve.

A ldmpatest tavvezérlg nélkiili hasznalatanak bemutatasa
Lejatszas/sziinet: konny(
A ldmpatest tavvezérével val6 hasznélatanak bemutatasa
1. Lejétszas/sziinet: kénnyd
A ventildtor vezérlésére szolgalé gombok:
2. Ventilator kikapcsolva
3.&4.&5. Azlzemelésiid6 beadllitasa. Az id6zitdn valaszthatd értékek: 1H,2H,4H
6.&7.&8. Ventilator bekapcsolva
A készulék 3 kiilonboz6 teljesitményfokozattal rendelkezik
Miiszaki informacié
Teljesitmény: 40W
Uzemérték: 0,9 (m3/min)/W
Ventilator-hangteljesitményszint: 45 // 50 // 58 dB(A)
Maximalis ventilator-légtémegaram: 36 m3/min
Energiafogyasztés készenléti izemmddban: 0,49 W
Legnagyobb légsebesség: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

Fan, sematik gizimde gosterilmeleri kosuluyla agagidaki 6zelliklere sahiptir:

Cihaz 2 farkl gii¢ kademesine sahiptir.

Cihaz 3 farkl giic kademesine sahiptir.

Cihaz, oda havasini nemlendirmek igin bir su deposuna sahiptir.

Cihaz, farkli ayarlarin rahat bir sekilde segilebilmesini saglayan dokunmatik bir ekrana sahiptir.
Cihaz bir zamanlayici fonksiyonuna sahiptir

Cihaz, ayni anda havalandirma ile fanin dénme hareketine izin veren salinim fonksiyonuna sahiptir.

Fan kafasi az miktarda egilebilir.

Cihaz, ek bir sogutma etkisine katkida bulunan oda nemlendirme fonksiyonuna sahiptir.

Il. Guvenlik uyarilar

Koruyucu kafese herhangi bir nesne veya parmaginizi sokmayin.

Cihazin Ustline 6rnegin giysi gibi herhangi bir nesn koymayin.

Uzun saglarda dikkatli olun. Saglar hava akimina kapilabilir. Yeterli mesafe birakin.

Tum guvenlik uyarilarini ve talimatlari ileride kullanmak igin saklayin.

Isigin unitesi olmadan nasil
Ac/Kapat: Isik
Isigin uzaktan kumanda unitesiyle nasil calistiginin agiklamasi
1. Ag/Kapat: Istk
Fani kontrol etmek igin dugmeler:
2. fan kapah
3.&4.&5. Calisma zamanini avarlama, Zamanlayici 1H ,2H, 4H'dir.
6.&7.&8. Fanagik
Cihaz 3 farkl giig kademesine sahiptir.

Teknik Bilgi

Cekilen akim: 40W

Servis orani: 0,9 (m3/min)/W

Vantilatér sesi seviyesi (kademeye gére): 45 // 50 // 58 dB(A)
Maksimum hacim akisi hizi: 36 m3/min

Hazir beklemede gekilen akim: 0,49 W

Maksimum hava hizi (kademeye gére): 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

Flidkten har foljande kdnnetecken om dessa visas pa en schematiska ritningen:

Apparaten har tva olika effektlagen.

Apparaten har tre olika effektlagen.

Apparaten innehaller en vattentank for befuktning av rumsluften.
Apparaten &r férsedd med en pekskdarm som underlattar olika instéllningar.

Apparaten &r férsedd med en timerfunktion

Apparaten ar férsedd med en oscillationsfunktion som gor att luftstrommen riktas om vid en jamn
ventilation.

Flakthuvudet kan sénkas en aning.

@o Apparaten &r férsedd med en funktion fér befuktning av rumsluften vilket ocksa har en kylande effekt.

Il. S&kerhetsanvisningar

Stick inte in fingrarna eller nagra féremal genom skyddsgallret.

Placera inga foremal sdsom kldder ovanpa apparaten.

Var forsiktig med langt har. Detta kan sugas in av luftstrémmen. Uppehall dig pa behérigt avstand.

Spara alla sakerhetsanvisningar for framtida bruk.

Beskrivning av hur lampan fungerar utan fjarrkontrollen
Pa/Av: ljus
Beskrivning av hur lampan fungerar med fjarrkontrollen
1. P3/Av: ljus

Knappar for att styra flakten:

2. Flakten avstangd

3.&4.&5. Nérman stéller in tiden kan timern sattas pa 1H, 2H, 4H
6.8&7.&8. Fliktpa

Apparaten har 3 olika effektlagen.
Teknisk information
Strémforbrukning: 40W
Driftvérde: 0,9 (m3/min)/W
Fliktljud effektniva : 45 // 50 // 58 dB(A)
Max. flaktflédesgrad: 36 m*/min
Strémforbrukning Stand By-lage: 0,49 W
Max. lufthastighet: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s



pod uvj da su iste prikazane na shematskom crteu:

Uredaj ima 2 razli¢ite razine snage.

Uredaj ima 3 razliCite razine snage.

Uredaj ima spremnik za vodu radi vlazenja zraka u prostoriji.

Uredaj je opremljen zaslonom osjetljivim na dodir koji omogucava udoban izbor razli¢itih postavki.
Uredaj ima funkciju broja¢a vremena

Uredaj ima oscilacijsku funkciju, koja omogucuje zakretanje ventilatora uz istodobnu ventilaciju.

Glava ventilatora mozZe se u ograni¢enoj mjeri nagnuti.

/@L Uredaj ima funkciju ovlaZivanja prostorije, $to pridonosi dodatnom efektu hladenja.

Il. Sigurnosne upute

Ne provladite nikakve predmete ili prste kroz zastitnu resetku.

Ne stavljajte nikakve predmete, kao npr. odjevne predmete, na uredaj.

Budite oprezni s dugom kosom. Protokom zraka ona se moZe usisati. Drzite dovoljan razmak.

Sacuvajte sve sigurnosne upute i instrukcije za ubuduce.

Opis rada svjetiljke bez daljinskog upravljaca
Ukljuéi / Iskljugi: Svjetlo
Opis rada svjetiljke s daljinskim upravljatéem
1. Ukljuéi/ Iskljuci: Svjetlo

Gumbi za upravljanje ventilatorom:

2. Ugasi ventilator

3.&4.&5. Postavlianie vremena rada<i>, timer</i> ie na 1H, 2H, 4H

6.&7.&8. Ventilator uklju¢en

Uredaj ima 3 razli¢ite razine snage.

Tehnicke informacije
Jatina struje: 40W
Radna vrijednost: 0,9 (m3/min)/W
Razina jatine zvuka ventilatora: 45 // 50 // 58 dB(A)
Maks. protok zraka u ventilatoru: 36 m*/min
Potro$nja struje u rezimu ¢ekanja: 0,49 W
Maks. brzina zraka: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

ymi charakteristikami, pokial sa tieto ukazu na schematickom vykrese:

Pristroj disponuje 2 rozli¢nymi vykonovymi stupfiami.

Pristroj disponuje 3 rozliénymi vykonovymi stupnami.

Pristroj disponuje nadrzkou na vodu na zvlh¢ovanie vzduchu v miestnosti.

Pristroj je vybaveny dotykovym displejom, ¢o umoziiuje komfortny vyber rozliénych nastaveni.

Pristroj disponuje funkciou ¢asovaca

Hlava ventilatora sa d4 naklariat v malom rozsahu.

Pristroj disponuje funkciou zvlhéovania vzduchu, ktora prispieva k pridavnému chladiacemu efektu.

1l. Bezpeénostné pokyny

Cez ochrannu mreZu nestrkajte Ziadne predmety ani prsty.

Na pristroj nedavajte Ziadne predmety, ako napr. ¢asti odevu.

Opatrne pri dlhych vlasoch. Tieto mdZzu byt nasaté pridom vzduchu. DodrZiavajte dostato¢nu vzdialenost.

V3etky bezpeénostné pokyny a ndvody uschovajte pre buducnost.

Popis toho, ako svetlo funguje bez dialkového ovladaca
Zap/Vyp: Svetlo
Popis toho, ako svetlo funguje s dialkovym ovldadacom
1. Zap/Vyp: Svetlo

Tlacidla na ovladanie ventilatora:

2. Vypnite ventildtor

3.&4.&5. Nastavenie prevadzkovej doby; hodnota casovaca: 1H,2H,4H
6.&7.&8. Zapnite ventilator

Pristroj disponuje 3 rozli¢nymi vykonovymi stupfiami.
Technické informacie
Menovity vykon: 40W
Hodnota servisu: 0,9 (m3/min)/W
Urovet akustického vykonu ventildtora: 45 // 50 // 58 dB(A)
Max. rychlost prietoku ventilatora: 36 m*/min
Prikon v pohotovostnom rezime: 0,49 W
Max. rychlost vzduchu: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

Pristroj disponuje funkciou oscilacie, ktora umoziuje kmitavy pohyb ventildtora pri su¢asnej ventilacii.

Ventilator ima naslednje lastnosti, &e so prikazane na shematiéni risbi:

/'i'\ Naprava ima 2 razli¢ni stopnji mo¢i.

Naprava ima 3 razli¢cne stopnje modi.

Naprava ima rezervoar za vodo za vlaZenje prostorskega zraka.

Naprava je opremljena s zaslonom na dotik, ki omogoc¢a udobno izbiro razli¢nih nastavitev.
Naprava ima funkcijo ¢asovnika

Naprava ima nihajno funkcijo, ki omogoca nihajno gibanje ventilatorja s hkratnim prezracevanjem.

Glava ventilatorja se lahko v majhni meri nagne.

\@@ Naprava ima funkcijo vlazenja prostora, kar prispeva k dodatnemu hladilnemu uéinku.

Il. Varnostna navodila

Ne vstavljajte predmetov ali prstov skozi zas¢itno resetko.

Na napravo ne postavljajte predmetov, kot so oblacila.

Bodite previdni, ¢e imate dolge lase. Te lahko posesa zra¢ni tok. Upostevajte zadostno razdaljo.

Upostevajte vsa varnostna navodila in navodila za poznejse branje.

Opis delovanja luci brez enote za daljinsko upravljanje
Vklop/Izklop: Svetloba
Opis delovanja luéi z enoto za daljinsko upravljanje
1. Vklop/lzklop: Svetloba
Gumbi za krmiljenje ventilatorja:
2. Ventilator izklopi

3.&4.&5. Nastavitev ¢asa delovania. Casovnik je 1H,2H,4H
6.& 7.&8. Ventilator vklopljen

Naprava ima 3 razli¢ne stopnje modi.
Tehnicni podatki
Nazivna moc: 40W
Servisna vrednost: 0,9 (m3/min)/W
Nivo mogi hrupa ventilatorja: 45 // 50 // 58 dB(A)
Najve¢ja hitrost pretoka ventilatorja: 36 m*/min
Poraba energije v stanju pripravljenosti: 0,49 W
Najveéja hitrost zraka: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

Na medida em que o desenho esquematico assim o mostre, o ventilador tem as seguintes caracteristicas:

0 aparelho possui 2 niveis de desempenho diferentes.
O aparelho possui 3 niveis de desempenho diferentes.

O aparelho possui um depésito de dgua para humidificar o ar ambiente.

O aparelho estd equipado com um ecrd tactil que permite seleccionar de forma prética as diferentes
definigdes.

0 aparelho tem uma fungdo temporizadora.

O aparelho estad equipado com uma fungdo de oscilagdo que permite ao ventilador oscilar e ventilar
simultaneamente.

A cabega do ventilador pode ser ligeiramente inclinada.

0 aparelho tem uma fung¢do de humidificagdo ambiental que contribui para um efeito de arrefecimento
N adicional.

Il Instrugdes de seguranga

N&o meta objectos ou os dedos pelas grelhas de protecgdo.

N&o coloque objectos, tais como roupas, sobre o aparelho.

Cuidado com cabelos compridos. Eles podem ser sugados pelo fluxo de ar. Mantenha uma distancia suficiente.

Guarde todas as instrugdes de seguranga e gerais para o futuro.

Descri¢do de como a luz funciona sem a unidade de controlo remoto
Ligar/Desligar: Leve
Descri¢do de como a luz funciona com a unidade de controlo remoto
1. Ligar/Desligar: Leve

Botdes para controlar o ventilador:

2. Fan off

3.&4.&5. Configurando o tempo de trabalho, o temporizador é 1H,2H,4H
6.&7.&8. Ventilador ligado

0 aparelho possui 3 niveis de desempenho diferentes.
Especificagdes técnicas
Consumo de energia: 40W
Valor do Servigo: 0,9 (m3/min)/W
Nivel de poténcia sonora do ventilador: 45 // 50 // 58 dB(A)
Taxa max. de fluxo do ventilador: 36 m3/min
Consumo de energia em modo de standby: 0,49 W
Velocidade méx. do ar: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s



Ventilator ima sljedeée karakteristike, pod uslovom da su iste prikazane na shematskom crtezu:

/T\ Uredaj ima 2 razli¢ita nivoa snage.

Uredaj ima 3 razli¢ita nivoa snage.

Uredaj ima posudu za vodu radi vlaZenja zraka u prostoriji.

Uredaj je opremljen ekranom osjetljivim na dodir koji omogucava udoban izbor razli¢itih postavki.
Uredaj ima funkciju broja¢a vremena

Uredaj ima oscilacijsku funkciju, koja omogucava zakretanje ventilatora uz istovremenu ventilaciju.

Glava ventilatora moiZe se u ograni¢enoj mjeri nagnuti.

Uredaj ima funkciju vlaZenja prostorije, $to doprinosi dodatnom efektu hladenja.

Il. Sigurnosna uputstva

Ne provladite nikakve predmete ili prste kroz zastitnu resetku.

Ne stavljajte nikakve predmete, kao npr. odjevne predmete, na uredaj.

Budite oprezni s dugom kosom. Protokom zraka ona se moZe usisati. Drzite dovoljno rastojanje.

Sacuvajte sva sigurnosna uputstva i instrukcije za ubuduce.

Opis kako svjetlo radi bez daljinskog upravljaca
Uklju¢eno/Isklju¢eno: Svjetlost
Opis kako svjetlo radi sa daljinskim upravljatéem
1. Ukljuéeno/Isklju¢eno: Svjetlost

Tasteri za upravljanje ventilatorom:

2. Fan off

3.&4.8&5. Postavlianie vremena rada, Miera¢ vremena ie 1H,2H,4H
6.&7.&8. Ventilator uklju¢en

Uredaj ima 3 razli¢ita nivoa snage.
Tehnicke informacije
Jatina struje: 40W
Radna vrijednost: 0,9 (m3/min)/W
Nivo jagine zvuka ventilatora: 45 // 50 // 58 dB(A)
Maks. protok zraka u ventilatoru: 36 m*/min
Potro$nja struje u rezimu ¢ekanja: 0,49 W
Maks. brzina zraka: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

Ventilaatoril on jargmised omadused, kui need on mirgitud skeemjoonisele:

Seadmel on 2 erinevat v8imsusastet.

Seadmel on 3 erinevat vGimsusastet.

Seadmel on veepaak ruumidhu niisutamiseks.

Seade on varustatud puutetundliku ekraaniga, mis véimaldab mugavalt valida erinevaid seadeid.

Seadmel on taimeri funktsioon

Ventilaatori pead saab vaiksel maaral kallutada.

.G, Seadmel on ruumi niisutamise funktsioon, mis aitab saavutada taiendavat jahutusefekti.
Il. Ohutusjuhised
Lébi kaitsevdre ei tohi pista mis tahes objekte ega sGrmi.

Arge asetage seadmele mingeid objekte (nt riideesemeid).

Ettevaatus on vajalik pikkade juuste korral. Ohuvool v3ib p&hjustada nende sisseimemise. Hoidke piisavasse

kaugusesse.

Sailitage kdik ohutusjuhised ja juhendid tuleviku tarbeks.

Valgusti k ine ilma p
Sisse/vilja: Valgus
Valgusti ine kaugjuhtimispuldi k |

1. Sisse/vélja: Valgus
Ventilaatori juhtimise nupud:
2. Ventilaator vilja

3.&4.&5. Tooaja seadmine; taimeri sateteks on 1H, 2H, 4H
6.&7.&8. Ventilaator sisse

Seadmel on 3 erinevat v8imsusastet.
Tehnilised andmed
Energiatarve: 40W
T&hususvaartus: 0,9 (m*/min)/W
Ventilaatori miratase : 45 // 50 // 58 dB(A)
Max. voolukiirus: 36 m*/min
Energiatarve ooteseisundis: 0,49 W
Max. Ohu liikumiskiirus: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

Seadmel on ostsillatsioon funktsioon, mis vdimaldab ventilaatori kiikuvat liikkumist ventileerimise ajal.

Ventiliatorius turi $ias Zemiau il ybes, jei jos yra

bréZinyje:

Jrenginys turi 2 skirtingus ivesties lygius.

Jrenginys turi 3 skirtingus iSvesties lygius.

Jrenginyje yra vandens bakas, kuriame laikomas kambario orui drékinti skirtas vanduo.

Jrenginys turi jutiklinj ekrang, kuriame galite lengvai pasirinkti jvairius parametrus.

Jrenginyje yra laikmacio funkcija.

Jrenginyje yra sukimosi j Sonus funkcija, todél védindamas ventiliatorius tuo paciu metu gali suktis.
Ventiliatoriy galite Siek tiek pakreipti.

Jrenginyje yra drékinimo funkcija, kuri padeda papildomai vésinti patalpas.

Il. Saugos informacija

Nekiskite daikty ar pirSty pro apsauginius ekranus.

Nedékite ant jrenginio jokiy daikty, pavyzdZiui, drabuZiy.

Bukite atsargus, jei turite ilgus plaukus. Juos gali jtraukti oro srautas. Laikykités nuo jrenginio saugiu atstumu.

Saugokite visas saugos ir naudojimo instrukcijas, kad galétuméte ateityje jomis pasinaudoti.

Aprasymas, kaip Sviesa veikia be nuotolinio valdymo pulto
Jjungimas (ON) / iSjungimas (OFF): Lengvas
Aprasymas, kaip Sviesa veikia su nuotolinio valdymo pultu
1. Jjungimas (ON) / i§jungimas (OFF): Lengvas
Ventiliatoriaus valdymo mygtukai:
2. Ventiliatorius i$jungtas

3.&4.&5. Veikimo laiko nustatymas, laikmacio nustatymai yra Sie: 1H, 2H, 4H
6.& 7.& 8. Ventiliatorius jjungtas

Jrenginys turi 3 skirtingus iSvesties lygius.
Techniné informacija
Maitinimo galia: 40W
Aptarnavimo verté: 0,9 (m*/min)/W
Ventiliatoriaus garso lygis: 45 // 50 // 58 dB(A)
Maks. ventiliatoriaus srauto greitis: 36 m3/min
Energijos sgnaudos budéjimo rezimu: 0,49 W
Maks. oro srauto greitis: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

Ventilatoren har fglgende kendetegn, safremt disse vises pa den skematiske tegning:

Apparatet har 2 forskellige praestationsniveauer.

Apparatet har 3 forskellige praestationsniveauer.

Apparatet har en vandtank til at fugte den omgivende luft i rummet med.

Apparatet er udstyret med en touchskaerm, der ggr udvaelgelsen af de forskellige indstillinger nem.

Apparatet har en timerfunktion

ventilation.

A ﬂ; Ventilatorens hoved kan bgjes i begraenset omfang.

& l») Apparatet har en befugtningsfunktion, der medfgrer en yderligere kgleeffekt af rummet.

Il. Sikkerhedsanvisninger

Stik ikke genstande eller fingre gennem sikkerhedsgitteret.

Leeg ikke genstande, som fx. bekleedning, pa apparatet.

Udbvis forsigtighed ved langt har. Haret kan blive suget ind af luftstrgmmen. Hold tilstraekkelig afstand.

Opbevar alle sikkerhedsforskrifter og anvisninger til fremtidig brug.

Beskrivelse af hvordan lyset fungerer uden
Til/Frau: Lys
Beskrivelse af hvordan lyset fungerer ved hjzelp af fjernbetjeningen
1. Til/Frau: Lys
Knapper til styring af blaeseren:
2. Ventilator slukket
3.&4.&5. Indstilling af funktionstid. Tiden kan indstilles til 1H - 2H - 4H
6.&7.&8. Ventilator teendt
Apparatet har 3 forskellige praestationsniveauer.
Tekniske oplysninger
Strgmforbrug: 40W
Nytteveerdi : 0,9 (m3/min)/W
Lydeffektniveau for ventilator : 45 // 50 // 58 dB(A)
Maks. volumenstrgm: 36 m3/min
Strgmforbrug i standby: 0,49 W
Maks. Lufthastighed: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

af fjernbet;

Apparatet har en oscillationsfunktion, som muligggr ventilatorens svigende beveegelse ved samtidig



Viften har fglgende funksjoner sa lenge de vises pa tegningen:

Apparatet har 2 ulike nivaer.

Apparatet har 3 ulike nivaer.

Apparatet har en vanntank for a fukte luften i rommet.

Apparatet har en bergringsskjerm som enkelt lar deg velge en annen innstilling.
Apparatet har en timer-funksjon

ventilerer.

Viften kan bgyes litt.

Apparatet har en luftfukterfunksjon som bidrar til en ytterligere nedkjglende effekt.

Il. Sikkerhetsinformasjon

Ikke stikk gjenstander eller fingre gjennom beskyttelsesskjermene.

Ikke plasser gjenstander, som klaer, pa apparatet.

Veer forsiktig med langt har. Dette kan suges inn av luftstremmen. Hold tilstrekkelig avstand.

Behold alle sikkerhetsinstruksjoner og instruksjoner for fremtidig bruk.

Beskrivelse av hvordan lyset fungerer uten fjernkontrollen
Av/Pa: Lys
Beskrivelse av hvordan lyset fungerer med fjernkontrollen
1. Av/Pa:Llys
Knapper for a styre viften:
2. Viften av
3.&4.&5. Angiarbeidstid, valgene er 1H, 2H, 4H
6.&7.&8. \Vifte pd
Apparatet har 3 ulike nivaer.
Teknisk informasjon
Nominell effekt: 40W
Serviceverdi: 0,9 (m3/min)/W
Effektniva viftelyd: 45 // 50 // 58 dB(A)
Mak. Luftstrgm fra vifte: 36 m*/min
Strgmforbruk i standby-modus: 0,49 W
Maks. lufthastighet: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

ima slede¢a svoj! pod da su ista prikazane na $ematskom crteu:

Aparat ima 2 razli¢ita nivoa snage.
Aparat ima 3 razli¢ita nivoa snage.

Aparat ima posudu za vodu radi vlaZzenja vazduha u prostoriji.

Aparat ima funkciju brojaca vremena
Uredaj ima oscilacijsku funkciju, koja omogucava zakretanje ventilatora uz istovremenu ventilaciju.

Glava ventilatora moZe se u ograni¢enoj meri nagnuti.

\'«@m\‘ Aparat ima funkciju vlaZzenja prostorije, $to doprinosi dodatnom efektu hladenja.

Il. Bezbednosna uputstva

Ne provladite nikakve predmete ili prste kroz zastitnu resetku.

Ne stavljajte nikakve predmete, kao npr. odevne predmete, na aparat.

Budite oprezni s dugom kosom. Strujanjem vazduha ona se moZe usisati. DrZite dovoljnu udaljenost.

Sacuvajte sve bezbednosna uputstva i instrukcije za ubuduce.

Opis funkcije bez daljinskog upravljaca
Uklj./Isklj.: CeeTno
Opis funkcije sa daljinskim upravljacem
1. Uklj./Isklj.: Ceetno

[Ayrmap 3a ynpas/batbe BEHTUNATOPOM:

2. ®aHodd

3.&4.&5. Postavlianie vremena rada, taimer ie 1H, 2H, 4H

6.&7.&8. BeHTUnaTOp YK/bYYeH

Aparat ima 3 razlicita nivoa snage.

Tehnicke informacije
Jacina struje: 40W
Radna vrednost: 0,9 (m3/min)/W
Nivo ja¢ine zvuka ventilatora: 45 // 50 // 58 dB(A)
Maks. protok vazduha u ventilatoru: 36 m*/min
Potro3nja struje u reZimu pripravnosti: 0,49 W
Maks. brzina vazduha: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

Apparatet er utstyrt med en bglgefunksjon som lar viften lage en bglgebevegelse samtidig som den

Aparat je opremljen ekranom osetljivim na dodir koji omogucava udoban izbor razli¢itih podesavanja.

Ventilatoram ir $adas funkcijas, ja tas ir paraditas shematiskaja ziméjuma:

lericei ir 2 dazadi jaudas limeni.

lericei ir 3 daZadi jaudas lTmeni.

lericei ir Gdens tvertne telpas gaisa mitrinasanai.

lerice ir aprikota ar skarienekranu, kas |auj érti izvéléties dazadus iestatijumus.
lericei ir taimera funkcija

lericei ir svarstibu funkcija, kas |auj ventilatora kustibai veikt vienlaicigu ventilaciju.

Ventilatora galvu var nedaudz noliekt.

lericei ir telpas mitrinasanas funkcija, kas veicina papildu dzesé3anas efektu.

Il. Drosibas noradijumi

Neievietojiet priekSmetus vai pirkstus caur aizsargrezgi.

Nenovietojiet priekSmetus, pieméram, apgérba gabalu uz ierices.

Uzmanibu no gariem matiem. Tos var iestkt gaisa plisma. levérojiet pietiekamu attalumu.

Saglabajiet visus drosibas noradijumus un instrukciju uzzinai nakotné.

Apraksts par to, ka gaismeklis darbojas bez talvadibas pults
Jjungimas (ON) / i3jungimas (OFF): Gaisma
Apraksts par to, ka gaismeklis darbojas ar talvadibas pulti
1. Jjungimas (ON) / isjungimas (OFF): Gaisma

Pogas ventilatora vadisanai:

2. Ventilators izslégts

3.&4.&5. Darbosanas laika iestatisana, Taimeris ir iestatits uz 1H, 2H, 4H
6.&7.&8. Ventilators ieslégts

lericei ir 3 daZadi jaudas limeni.
Tehniska informacija
Nominala jauda: 40W
Kalpo3anas vértiba: 0,9 (m3*/min)/W
Ventilatora skanas limenis: 45 // 50 // 58 dB(A)
Maksimalas ventilatora plasmas lielums: 36 m*/min
Stravas patérin$ gaidisanas rezima: 0,49 W
Maksimalais gaisa atrums: 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

BeHTUNATOP MaE TaKi XapaKTePMCTUKM, AKLLO BOHU NOKa3aHi Ha CXeMaTUYHOMY KpecneHHi

MpucTpiit mae 2 pisHi piBHI NOTY}KHOCTI.

MpucTpiit mae 3 pi3HUX PiBHA NOTYKHOCTI.

MpucTpili mae pesepByap ANA BOAU ANA 3BOJIOXKEHHA NOBITPA NPUMILLEHHA.

MpUCTPilt OCHaLLLEHNIA CEHCOPHUM AUCNNEEM, L0 A,03BONAE 3pYHHO BUBMPATM Pi3Hi HaNalWTyBaHHA.
MNpucTpiit mae dyHKujto Taiimepa

MpucTpiit Mae GYHKLIO KOMBAHHA, AKA A,03BONIAE BEHTUNATOPY KONIMBATUCA, OAHOYACHO NPOBITPIOIOYM.

F0N0BKY BEHTMNATOPA MOXHa 3/1€rKa HaXMANUTU.

(k. MpncTpifi Mae GyHKL{IO 3BONOKEHHA NPUMILLEHHS, LLO CNPUAE OAITKOBOMY EPEKTY OXONOAKEHHS.

Il. iHCTPYKUii 3 TexHiKK 6e3nekn

He BcTaBnaiite 6yap-aki npeameTn abo nanbLji Yepes 3axXMCHy peLuiTky.

He KnaaiTb Ha NpUCTpiit Byab-AKi NpeAMETH, HaNPUKAAA OAAT.

ByabTe obepexHi 3 A0BIMM BOMOCCAM. X MOXHa BCMOKTYBaTW NOBITPAHWM noTokom. Tpumaiite 6esneuHy
AuncTaHuilo.

36epiraiiTe BCi BKa3iBKM Ta iHCTPYKLT WoA0 6e3neku 418 NOAANbLIOTO BUKOPUCTAHHA.

Onwuc Toro, AK np
YBimK. / BUMK .: cBiTNO
Onwuc Toro, AK np cBi 3ny iiiHOro Kepy
1. YBimK. / BUMK .: cBiTAO

KHOMKKM ANA yNpaBaiHHA BEHTUAATOPOM:

2. BUMKHYTM BEHTUNATOP

3.&4.&5. BcraHoBneHHs Yacy po6oTy (3 H = roanHa), Taiimep 1H, 2H, 4H
6.&7.&8. BeHTUNATOP yBIMKHEHO

MNpucTpiit mae 3 pisHi WemnakocTi.
TexxiuHa iHdpopmauin
CnoxuaHHa exeprii: : 40W
PagHa wkignmsicts: 0,9 (m3/min)/W
HiBo cunbHUi 3BYK BeHTUAsTOpa: 45 // 50 // 58 dB(A)
MakKc. NpoTOK NOBITPA y BeHTUAATOPI : 36 m3/min
MocnnaHHA cTpymy B peumi rotosHocTi : 0,49 W
Makc. weuakicTs nositpsa : 0,7 // 1,8 // 2,4 m/s

cBi 6e3 nynbra iliHOro Kepy




